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Συναγερμός πρέπει να κτυπήσει σε όλο το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα ενάντια στην
ελληνική εμπλοκή στον πόλεμο της Ουκρανίας, την οποία κλιμακώνει η κυβέρνηση της ΝΔ με
την πολύ επικίνδυνη απόφασή της για αποστολή όπλων στην κυβέρνηση της Ουκρανίας. Το
αντιπολεμικό κίνημα καταγγέλλει την αποστολή από την Ελλάδα με δύο C-130, μέσω Πολωνίας, πολεμικού
υλικού, που περιλαμβάνει «Καλάσνικοφ», αντιαρματικούς εκτοξευτές και πυρομαχικά.

Η κυβερνητική απόφαση έρχεται σε μία στιγμή που οι χώρες του ΝΑΤΟ και της ΕΕ κλιμακώνουν
την εμπλοκή τους στο Ουκρανικό και προχωρούν σε θηριώδη εξοπλιστικά προγράμματα (όπως
της Γερμανίας), που προκαλούν ρίγη ανησυχίας. Η κυβέρνηση της ΝΔ όχι μόνο συντονίζεται με την
επιθετική γραμμή ΝΑΤΟ και ΕΕ, αλλά επιδιώκει να βρεθεί και στην πρώτη γραμμή, ως ο «καλός
στρατιώτης» της ευρω-ατλαντικής συμμαχίας.

Η προσπάθεια της κυβέρνησης και των αστικών ΜΜΕ να δικαιολογήσουν αυτές τις επιλογές
λόγω του θανάτου Ελλήνων ομογενών στην Ουκρανία είναι προκλητική. Τόσα χρόνια
αδιαφόρησαν πλήρως για τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετώπιζαν οι κοινότητες ελληνικής καταγωγής,
οι οποίες βρέθηκαν στο επίκεντρο των επιθέσεων των φασιστικών ταγμάτων και του ουκρανικού κράτους
στις περιοχές του Ντονμπάς στον ακήρυχτο πόλεμο των τελευταίων οκτώ ετών. Χαρακτηριστική ήταν η
προσπάθεια να «θαφτεί» από την κυβέρνηση η είδηση της δολοφονίας ενός ομογενή και του τραυματισμού
ακόμα δύο από Ουκρανούς στρατιώτες, πριν την έναρξη της ρωσικής εισβολής.

Σήμερα είναι αναγκαίο όλα τα συνδικάτα, οι φοιτητικοί σύλλογοι, οι μαζικοί φορείς και οι
συλλογικότητες, όλες οι πολιτικές δυνάμεις της μαχόμενης Αριστεράς και του κινήματος, το
αντιπολεμικό αντιιμπεριαλιστικό κίνημα να κινητοποιηθούν άμεσα, με μαζικές
κινητοποιήσεις, για να σταματήσει κάθε εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο, για να κλείσουν οι
βάσεις, να πάψει η Αλεξανδρούπολη να είναι αποβατικό κέντρο των επιθετικών δυνάμεων ΗΠΑ/ΝΑΤΟ, για
έξοδο της Ελλάδας από το ΝΑΤΟ και διάλυση της λυκοσυμμαχίας.

Ήδη την Τρίτη 1η Μάρτη διοργανώνονται νέες μαζικές αντιπολεμικές κινητοποιήσεις στην
Αθήνα και σε άλλες πόλεις.

Να δυναμώσει ο αγώνας για την ειρήνη των λαών ενάντια στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους για
τα συμφέροντα του κεφαλαίου, ενάντια στην εισβολή της Ρωσίας στην Ουκρανία και στα επιθετικά σχέδια
και ενέργειες ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και ΕΕ στην περιοχή.
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